

CORRECTIONS.

On p. 636, ante, line 9 from top, omit the words "there is no evidence that."

Line 4 from bottom of same page, for "a" read "no."

On p. 661, ante, in line 11, insert a comma after the word "car," and in line 12 strike out the words "apparently a barrel of oil and some iron pipe."

On p. 669, ante, in line 20, substitute "requested" for "instructed."